



28.10.2017г. на базе МКУ Центр «Электроник» совместно с руководителем Светлоярского местного отделения партии «Единая Россия» Гапоновой Юлии, состоялось очередное заседание семейного клуба «7Я» в формате кулинарного квеста. В нем принимали участие 12 семей с детьми, среди которых присутствовали семьи, находящиеся на социальном обслуживании в ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения».

У участников была возможность проявить креативность и ощутить себя в роли поваров. На мероприятии царил праздничная атмосфера, море музыки. В рамках квеста были проведены кулинарные конкурсы, в которых семьи могли почувствовать себя настоящими поварами:

Изготовление канапе, фруктовой корзинки, сладкий «ёжик», воздушного десерта, а также множество заданий на развитие смекалки, внимания, воображения и взаимодействия детей с родителями.

Затем все дети, присутствующие на мероприятии, отправились на развлекательное шоу под руководством аниматора. Для детей были организованы музыкальный флешмоб, эстафеты, мастер-класс по изготовлению фигур из воздушных шариков.

Участники мероприятия награждены почетными грамотами «Лучший повар за успешное прохождение сложного кулинарного квеста».

По окончании праздника для всех присутствующих было организовано чаепитие. У всех осталось море положительных эмоций, приятных впечатлений.